A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57) (B2 TH)

AT o3 5 . \ BERER | IKEER "

A8 4 Fr &34 * H H HEL (11/10) (1/16) B JRAR
Bi%s — G B B R — A (%) 205,350 196,408 -8,942
N A — S KB BB E —HRE P ERIZTRWESL SRR 1,471 1,471 0
A‘i”%a #f&“é?* B BEE e —HRE P HEMRE S E 12,957 11,957 —1,000
TS ik kA TR s AP R | [Ph S TECREIRAT B 4 53,773 53,762 11
TSR gl B B SCE SCE R () 499 399 ~100
TS ik kA TR s PEETe [P [IpERERIEE () 8,066 8,007 —59
KSR — RS G Wt BHRE e MrEE L AT EE B 18,617 18,567 —50
TSR gl BEE BB ANFEEST [NTFEE ST () 21 21 0
TS R ARl TP ke M e B G N A G ) 306,766 233,738 73,028
ek st WIS TL DS I G - -85 (= N - S S 95,645 90,615 ~5,030
Y ok — R AEE B [ %ﬁa’%ga’%% ___ Bl T (i) 15 15 0
wEm o [wsd s R TR lmmmnns 227 227 0
SR — S e ey @é%ﬁﬁﬁ’% S LR 81 81 0
TRBS R —IX=F L8R B ggggmﬁ HT & M O] R 2 5,286 5,357 71
TSR gl B fE kA fhtm b gy | H e SR g3 24 24 0
AR — IRt eI IR e A R T ) 237,855 248,986 11,131
TSR AL el el FEH BRI i b 2 (%) 45,624 44,542 -1,082
ML — g HEhE HEsE Y B it 5% Y B it E% A (— ) 5,909 6,010 101
TSR AL TP 7 TP 7 KBiE ARBER (AB) 257 235 -22
w iR T T B A R A S 3,407 3,407 0
TSR AL TP 7 TP 7 Bl SR B 5K Sl = 23 23 0
:aéuﬁ'% *f&“%% i ﬁ@gg H Bﬁ%‘i = EJE ;Hi g%ﬁ' fﬁﬁéﬁ%ﬁ' (%) = 4,567 4,613 46
NI — ARG BB R e L N SWHAT T ITT S 238 238 0

= = YN YN i S * * :“ I EST E
G et g DR | @ Do Ly SRR L 1,000 1,000 0
= = s, YN Ve o ¢ ¢ : I e E :
SR Rt aE GEEEE | CE @%;2%% ERIESRHEFAR (L2 6,000 1,000 ~5,000
. . = E=an >
G et Dt aEEme  |fme T e 2,000 2,000 0
N R BB B e A [ 2 B e E 58,213 38,101 —20,112
N — et BB B e PNTTE S F S Tk i e A HEfE 20,000 20,000 0
N — et BB B R FNTTE A () 61,413 61,243 ~170
IR gL B B e A [ 2 ZEX TR 15,057 8,157 ~6,900
N A BT B e NTTE Sl I o TR A o S 140 140 0
N A B B e PN N S & e 21,898 21,898 0
(>R gl B B e PN /IVRIR T BRI N\ P Al B 5,000 3,000 -2,000
N A B B E PNTTE KILELO R Ty = 7 N R 16,193 16,193 0
N A B B E PN Hiusls = Ui 70 B =5 (RE 32 y) 8,879 8,879 0
A R —MsE s RS PR A 18] ii%%ﬁi)b i 7RI S (s = 4,440 4,440 0
Py P P jL E b )
A R — et BT s B NLIE ks = U Bk 3 A e 1,000 0 ~1,000




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57) (B2 TH)

- " = - I s BERZOR | BRAER 49
P I  FAs ettt o H H FEL (11/10) (1/16) HATBAR
A [ —f&%?‘ ﬁa:’%;% ;zfﬁi’%?ﬁ% A NEAEESTE eSS S 40,015 35,000 —5,015
%EE% —f&:ﬁg" ﬁa;%;% 7*%33:’%?£E% A SO o 5 138 138 0
AR il 1t o ucak S TR EANEL IR & ES 1,589 1,589 0
ﬁﬂﬁ it YR iV ucauk: S ETE KA B 55 144 144 0
AR it YR FRprE ERAY  VAZie Sy |ARin e A e g () 5,036 4,786 —250
AR it YR N e | S A S B M A V1T & 15 S 3,401 3,037 ~364
AR il 1t VoA Ea M U S TN Ml VA YA = 84,488 40,477 —44,011
ﬁ@ﬁ ﬁtfﬁffd YR EOPEE PR SIS S M S R TN S e 53 45 45 0
AR it YR reprE FhAr VAL LR SRR R R 30,608 30,608 0
1o IR A KPS s il e pshigdm i [0 &R IR G T s 855 855 0
4 [ e Et TS T e AP P | IH SR pE Y AL BN T T PR 3 726 736 10
4 R gL P weps PRy sk E B [ T [ PR g e 97 97 0
S e T RRPSEIA  [onhn e B | M i B 1,906 2,574 2,332
AR At R wetinfde  [GEtiiiers  [Sat iR B e tR T 4 20 20 0
A IR R EE TS A RIDRL A ety | ] A a0 A A X % T 115 115 0
£ R AR P Aot g ety  |BH Lotat g dr |kt bt A dr PO P 3 15 15 0
£ R R feps e peal e tt [ Lwiilgid 1A [ oK A 1,046 1,046 0
T st 3 satmmacte [SORRE e 4,520 4,520 0
A MR — it TS T AR RE Aot dr | PRI 9 9 0
40 B R R EE MK PEET [T Jet | PEY AVERONN T it 55 PR 2,155 2,155 0
(IR it P LT [ L7E pE LiRBTy R Rrfoefl Sche g 2,000 2,000 0
£ R X LA P L1Y B Lo |pH TRBLEY (i) 21,459 21,459 0
40 B R et N By L% GRS S PNILIE S YN T S &/ = 1 1,440 1,440 0
ESALE — it T B LA B TR BLEe b 75 Bl B e =5 (P TR BLE ) 15,005 15,005 0
(IR P LT [ L7 A EAr [ () 140 140 0
1 P —MEEE B L B L B B A 2R 574 374 —200
A= MR — it T B LA B i g £y 1H DB HET 1,720 1,720 0
{E R et [ B LA B i g £y IH OB AT E R 12 12 0
s i EL A5 B [EGET Pl i %5 6 15 B¢ (i) 80,357 78,175 —2,182
s i EL A5 £ [EGEA R P FY R ERPAUD Ay (i) 43,320 43,458 138
BT —eEt [EER featmub et [EFR R R e (k) 292 268 —24
fERG et TEE L FEERGIE DUEARAIE PR ERAIRE () 62,439 62,439 0
fERG AR BT thofmu?y  [thosi@abings o tmuae B2 (i) 612 548 64
LK AR B thammatde  fEamibiers [HT A OriE 285 285 0
fERG AR ET e thamatte  |[FERECFE |EREG B () 5,211 5,208 -3
EKE et RAZ Viwgmakty  |VlmpRETe |V 252,289 252,289 0
fERG AR ET {2 Crff AT [CROER/EAREs ki Hff ik 3e 5 75 69 6
EKE e /BT DR fiy A= 2 BRbifar 2 Belrifar A2 7% (i) 12,078 10,097 —1,981
fERGE et T/ CROEG/ETr  [BRbamrAgy  [NERF 2,318 2,230 88
fERG AR ET M 7E Ui/l [BRIEEAT S RBRR S 131 127 -4
EKE AR /BT CROEfERY  [Bebafr/Ede |95 RUNAAE - REN Al S g 250 200 —50
(ERGE R EE fi g i 7 ifmie gty [Efmie g5t (k) 20,066 20,051 15




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)

(Hfz: TH)

PR 44 234 % 5 H 4 IR | TREER | s
R —HE e 4 e JEEFT QLB 2 AP BN 2,876 2,876 0
ERGE — gt AR R niE-4 JEEFT QLB 2 FEEFRRLERE (%) 319,585 291,898 -27,687
EEGE — et AT R nIE- 4 FETF AL 2 LTV — b B —E 56,307 55,030 —1,277
ERGE — et AT I [T U RV (%) 19,169 16,881 -2.,288
e A . =i n KA fEEEaE o Eakie s (e mEabiRs s (%) 105,474 104,572 -902
waEERE [ A AL HowEukie s [HlsdE ke g 16 16 0
e A . =i n KA Rk fEtm AR ps | Rl e pr e {5 5 94,705 90,445 ~1,260
fEakrEERE [ et KA Rk o  RakOFE S HEME R 2,460 2,460 0
waEERE [ AR Gtk e 1 i NN S e 10,676 9,601 —1,075
e A . =i n BAH R tetEaiaeg R E AL 2 — 2 AR R 23,383 22,063 -1,320
fEakrEERE [ Et KA Rk totma sy [RiEmuk b 2 —7chdE s 44,867 41,036 -3,831
WA EERE [ AR Gtk HoEabhigg | AW OFE HE 1,042 245 ~797
fEakrEERE [ Et BRAS Rk EPN N DA S D 7,000 7,000 0
EakEERE [ et A Stk “NEAEE I LRBR DI X R 2 900 900 0
EakrERE [ et A Stk “NEAEE SRR — AT 8,257 7,930 -327
waEERE [ [RER e tEAaEE EIN N %ﬁ%ﬁ@%ﬁ%ﬁ%ﬂ%ﬁ@?ﬁiﬁ%ﬁ 900 600 —300
EHAHE | et BT dama | EaE ijﬁ%ggg*ﬁﬁﬁm‘ﬁ 5 il R 15,460 15.460 0
wAL R [ RSt AT e EukE EPN - E#HIE 1,540 1,540 0
TR [t /BT Ty S EZYN T M EY N o L 1T 4,782 1,722 60
FEREA |t R Ty S EZYN T M EZIN T UGt e 5 24,723 24,709 14
wAL R [t A L@k EDN Z NAEHEE (—i%) 402,324 398,877 -3.447
b/ RERE | R ET A2 R Ak gy [l Foed e | AAEAS o 7 — i 52,650 52,238 —412
fEAE/rRERE | AR et RAE @k [EFe aax [T e Shdb Wb 2 — e 13,673 13,542 ~131
fe bR [ Rl A2 Ak [EIFIRL A g | HH A s T e 2,580 357 -2,223
AL TR | s El RA thtm by [l Fet s [T S by ey 2 — s g 12,147 11,824 —323
wa g [ AT HEtE LT EEEEALE (BN T RSN R 217 217 0
wa g RS AT LT pE AR AL |5 ] A S A B 1,697 1,697 0
wa g [ RS AT LT EEEEALE  [fE R A T S 500 500 0
wa g [ RS AT LT et = - J;E%)jﬁﬁ%%}% (#) E%@ﬁi%ﬁ 206 129 —77
AR | et BT ot |ReEE %gﬁgiﬁﬁﬁ I B 2% 2% 0
N o I e e RS L tE Ak fEEA AT |EEE RSB R 8,360 8,360 0
N o I e e RS L tE Ak EEA R |BEEE R 515,991 491,257 —24,734
N o I e e RS L tE Ak fEEA AT | EEE R R T 123 62 —61
fEaEI — g A SR pEEFEAE  [EEE T (%) 183 171 —12
fEaEI R g A LSt R b [T e 24,080 24,187 107
fEaEI R g A LSt R A AL | IR BRE U By B A3\ O VR 2 S 783 783 0
fEaEI R g A LSt R N BEHE R 2 HEFI7EE 553 396 396 0
fEaEI R g A LSt R N 2R E N FEHEE 2 (%) 4,424 4,892 468
fEaEI R g A A E - 4 N BEHE R 2 BB E 215 212 -3
B R — g KA W B A Y WEEASY | HI A7 7 3,369 3,326 —43
fEaEI g A JER N HEFEARE | OO FER A NG EE 3,748 3,748 0




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)

(Hfz: TH)

A \ R SR IR ESR ;

=H £ A (11/10) (1/16) S
RS R i BAEE EX N Aa‘% L%%@*Mfﬁ%% (—Iéﬁﬁ) _ _ 73 73 0
@?MT?%?% g RE% LEL%*E’JHJ:% Y ;’i}%i @fl%&niﬁf%\u H & E{gﬁﬁ E/\D 191 191 0
R et AR B E L s | E VR B A 49,380 40,980 -3,400
AR KL A R G s [ e asE 176 176 0
R R A R G gk I AN EAE 22,675 8,595 —14,080
R et A R R TR 31,362 30,678 —684
R i A R dl GRS P 8,254 7,786 ~468
g S at i HaBER [ELF0 20 2 (%) 5,819 5,602 217
g P R IR At s o (i) 174,455 174,684 229
OREE | A Stk el e . g 333,168 333,168 0
P | et (X Ll A B E R s T (1) 69,955 69,575 ~380
R ean HET (R A KEPARRZEE 600 600 0
IR ean e (R A RS <V HEE 2 39,538 39,952 414
R X it (R ESAEER e s 16 o 5 _ 5,205 5,215 10
R filr o3t f 2 Rl A 2 ;\’Jif&gi@%%b MBIk 6,732 6,682 50
TR S Et e PR EESh s il o 110 110 0
Ot Rl A PR TihPE R 17,007 16,679 -328
R Rl e PR P (%) 62,562 61,069 -1,493
K Et A R AL B TE S 68,010 68,010 0
Rl B/AE R A FELSD RS H 132,835 126,990 -5,845
K Et M EEE R (%) 93,957 93,441 516
S Et B EEE DANE DI T T F 3 14,286 14,286 0
e =M B DANEDESFE T Z 9,218 9,873 655
KR Y =L 27—%%%&%%%@@%% _ 4,474 4,474 0
e it Bk S 7o) EROLGH EERIER 14,425 14,425 0
=M s Et SRR P BER [l 25 PE TS ) B g 30,773 30,773 0
=M R MK Y D D 2 161 161 0
=M et SRR BER A E ALk > & AN i 2 1,302 2,192 890
M R MK P Y s R R A AR TR 33 2,000 2,000 0
3 AL EFOK B BE TS 2 e R e 5,587 5,087 0
=M et R BER B e et g 20,455 20,196 —259
%3 L 2 EFOK B PE M E ORI B R T LN 2,052 2,052 0
=M Rt Yy R B R 7,079 7,079 0
=M Rt Yy R LR R R L 766 766 0
=M et B R AR A IR 9,057 9,038 -19
=M et B B¥ER Bt Rk 9,400 9,400 0
=M et B B¥ER N - R RE AR T b 94 94 0
=M s at SR B¥ER 2% 1 BOREBE XA AT A i3 130,569 130,569 0
) e SIS R KL L F—JEHHE 1,705 1,364 -341
A R JEAR EEER HiLTk 5 = Ui ) B P o3 (e 2o 4,442 1,442 0




BTG4 Y 1) T A E R (1/ 16/ 47) (HAZ: 1)
BN

PB4 274 3 % : BAER | IREEE
. LB (11/10) %1%1%)& b
Ei;j;;k( o ] . mA%,A HH_ 1l o2 S
}%ﬁ; %gﬁ _;Ef\ §j7§§§§ PRET 5 3 T N e A S RN B 170,171 170,171 0
3o e §77<§%%1 2 iR BRy LIl 55 A P e B 3 907 907 0
b e g);;%% [0 FUERP UL IRUE ERBLIEE 13,167 13,167 0
e e it Eﬁﬁ’ FUERE IR R () 1,145 1,135 —10
01 VT A1 i iUt s i 00 “50 4
AR KPERR | Mkovat kL R R oy e 300 300
%7«7 %gﬁ JEQ }%jx%ig giﬁ’ RS DR S 16,812 15,084 1 722
Sl e R n T 0 7 A () 1715 5,706 991
e s e nnE el [0 [ LoD Po eI IR At i S 32,500 32,500 0
MK PERR *f&“%%" %zyé%% gig ?iﬁ 2 i?ﬁf%i%%%%%A?% 45,270 45,270 0
KK E 3 TN T W paezE (o ETE T X A 79 79
i - %gﬁ J;“g %jx%ig gﬁg FoL HiL BT |- il ol FL o 3 12,909 12,909 8
O AT T FeiTy Jt SR S Al B S F 31,000 31,000 0
Eika i e e 12000 12,000 0
R T e ] S FE AT AR 558 i 5 o 3 15,600 15,600 0
YT EnnE el @%é FLH R %ﬂaﬂfﬁ%#iﬁz%?% 3,500 3,500 0
3o o el S #%é LT Jee i 7E (i) 14,452 14,402 50
3o el S f%% R B AR (T 24,606 24,606 0
i s fg?](;%?% #%E IR B (IR AR (058 fif 3 P 210 210 0
AR | et 577(;%;1 #ﬁé LS50 S IR R [ S T 481 481 0
S BT e %‘E’ Ed IR ET  [ZRAE PR 13,197 13,197 0
Bk [ TS S Wt PEREE D 445 158 3
o T ig"rﬂ;%% s PR B E FAV B SR B R 3 58,599 58,599 0
EHAER | W SR S a2 R e 2.000 2,000 0
%74( % Y TVAETR EE,,_,‘ S e e X 180 1
bt e L ICEIREE LT G B R PR T el 831 ol 0
T e s s e 10,122 10122 0
|- EY U = e Y= — . b= —2
Yy e (IS 3V D M D A S A S Vi 0
T gf‘ﬂﬁ%%i K pE B AKPESEIRILEE K PE R BULTE () 5,821 5,821 0
%zf <7<E§5‘% ;;if\é ;E;K E%E K@%E 7<E%E?§’ ,/%H‘X/Lr/@ T B R T VR AL, 9,174 9,174 0
5 1 /& G G A (e — 1 0
g — s = Lade B PR 8 jia 16,845
g,gi@i Jfﬁ}i; ﬁ;ﬂg%ﬁ NS iy N e S 1,000 55 To00
R W BAKEER UeiB IMEERE  IRERSRIERGE 83,000 83,000 0
R — T e o k;i%i TS M (PR EIEE S 1,348 1,288 —60
5 N P2 1 753 L 39 44 5
i —ae L #{ I Y R BT IONTR LR & S 40,216 22,632 17,584
251 S VT TR R R b 3.303 3,303 0
AR it R, LIRS et TR T TA 7 A T 37,665 6,094 31,571
e P AR o fLs e 307 307 0
i —ae R il et YOI BT R 3 48,492 0 ~48,492
R : R BT B H 1,018 809 ~209




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)
(Hfz: TH)

B 7 23 5

oS # 5 g ey mEesk | kEEk \

B AT =TT = (11/10) (1/16) HEJRAR
e e EARL AR hia hia e — 2 L.00Y 0
B S V) i LIt LT WL T T e E—
%ﬁd‘é%é X p L 712y FEE: S RIES TS 70 0 =70
e T AR (SR RIS L2ty 14l 100
: Bt AR AR BT BHE G T 5001000 2
Bk it BT 2 BT s )7 A 2 1 o e 2 (DL RR. — o .
BrE [ e TR TR B Lesip L) it I 0
e | R S— B d— 5 5 2 1 i O R | RS
R —Atzgr L LE e 5,123 5,123 0
b #fif\gg ik R Y e N AR N I 8,135 8,135 0
B I i3 F3 oo, el L B L AN AE S 36,555 36,365 200
hE! —AE T T T et 23,710 582
58 I ek 5 705 (. | M T S0 R R e 0
i — T i T 74y B AR T2 = 13,642 13,583 59
i —IEE N 1B o b B e M 192 197 o
%/gjg%i #fif\i Zﬁﬁ/ TSk, 7 jﬁ:”,_;h xﬂfié\z@ﬁé)@% 23,243 23,076 ~167
R #fﬁf\i L CRIEIA T ®rE EQ/ j([J_l’f’é\/—\{Kj:Eﬁ”’f—“’g 7,149 7,149 0
- Bt e 5 Y T o L2 0
e 733 31 es L e 1% —
e s e T %fgi{ﬂ/@%g) 120 120 5
T —el P REEAE Lo T 19,000 o 10,000
L i Ty S S M P S A o 15,581 —3.135
il bt ik I Lm0 MO s — 2ot e L0
il o RETR 1y Lm0 eI L L T 850 3,785
o e BT i) g?ﬁriﬁg% 102 0 ~102
il — R e Ty 0 2,530
e T [ i 15 a0l s Wit e s e o Lo 500
S R R e 7114 7,714 0
i e E A e b L 7,560 7,560 0
XL il RS BRIE LT [T W\;‘;EZ%Q - 81421 18,723 ~2,698
L ki S Bt RGREE  iic e e 70,000 70,000 0
i e AT T 1 WY e TS 12,000 15,000 0
L :jﬁzjigjj AR AR [ERSAER igﬁ§§§§ﬁ$% 1,000 3,000 1,000
BXE N TR% 1B W SE o =Tl — _ > 52,9 -3¢
0 e AR T 1S W AL — Zu o ot
B i AR AT TS S = e AN ST 12.100 2,100 15,000
Ll SERE AT I T AL e S0 10,000 0
TT —e AT T T 20.000 20,000 0

IS 0 I S YT S p—— =3 i

s i 13 1 W D FR B NI MR B o000 56.000 -




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57) (B2 TH)

B4 23t4 % 5 A R IR | TREER | s
R e et LA R N T =N R NI RS 0 13,000 13,000
s —i2at AR A e e M L NI S 15,000 15,000 0
B ot TR T e T T e 18.550 18,550 0
AR kA LA EESR YRy DEBOSTRR L [ WTE RN AR 15,000 15,000 0
EE ARl HAR% ERAE T LERCETEROOR W PR P R 27,000 27,000 0
e Wt AR ST N O L 1,978 LO78 0
e L A% R DO [ RAGmLIE R IR E $r 5 17,000 17,000 0
AR gL LT {1 7% PR ERE [P () 120 120 0
e ot AT IIIE S VI O R Sy i 2000 5,000 0
AR A HAR% i) 1] FORIIREEEE T E Y e G SR S 16,000 16,000 0
g%&% j&“%; ::7<§ }I%g }a‘z%ﬁfig fﬁ%%ﬁ%ﬁ%ﬁ%% 702 702 0

= Wt AR R A (e 21,610 16,342 5268
ATET Rt AR ek e A e R IEE S 39,224 39,221 0
R it T L e e S ey e T 12,7122 12,672 50
kT i (5 15 N 731 Q53 1 3 i i 52 2,193 1,789 104
KIE R fE /L2 AKGE 2 AGE 2 AGEE 40,224 32,693 —7,531
kT it AR Bk L T LT 17,285 47,285 0
Kb it EkEEE |BER g LSRN A 348.412] 337,001 11321
b it ERTE TAEE AR TER A AR 266.921] 250744 TATT
T S P2 Bn 3 O BT e s T e ) 31,354 31,334 0
S R BT [T e B (i) 30681 30,634 50
I - — — i
e R I 62 62 0
ThHIE . s B — ~ -

S R R (RERE EReE 315 239 76
YhIH « =245

e R REEE  |REFE  |REOHOMN LORbORHERE 828 828 0
YhH « 22805 N . _ _

s RAT REEALR |REIER |REFEEER 36,641 35,551 1,090
ARES T -

e SR BERER  |AHERLE |[HEZELSR(B) 2,036 2,021 15
ThiE .~ s B

S HER sEeBR  [FERER [EERECR 70,250 70,252 2
YhIH « =245

e AR BERER  |HERRE  |53a=T R A 2,212 2,212 0
CHIE « A frs PR ey

DRI ot BER I e 12,823 12,978 155
ﬁu% %

YhIH « =245

fﬁﬁg%% FREA | gy HH BEWGE BH IR HERIE (—i%) 158,995 157,481 -1,514
Y IH « 22505

T et BER BEREE  |AERRE | e 3,745 3,655 90




ARG Y HAE
YW T HA TR (1/ 168 50
(AT TH)

E= .
=%
THTH « 2 g
%}g% EZ5E N o H
< ———— P =z %i\ Sk
if’“?&ﬂ BEH HEATE 4 BESR ZK 17 s,
2 g Bant  |HEE (1 WA E
pAN = X~ HEH B 5 B e s 1/10) ( 8
L AR P SRR TS a 1/16) AR
2 A e = = =
— b HEL g | oH D TRER 9110
DI * BT T e e IR T ; 9.70
Ha — ke EECRE B R LEC 6 296
~ " >]F F °
REZE - HEt —— Mo A 5 [ 3 209 85
5]?? ,_444: 4%%% Zﬁr:% nhH %&ﬁﬂé‘@\i% %%[JjZT%'_L’ ﬁﬂmﬁ%% 1203 72/1
/Lx'%"J< HZ N, - ) 2 Zd e ’
ok SN ETS wtemn o0 R IR SR 1200 0
DR TR d BEH NS s BE AT — B (i ” 96
E U R EH gt Ay H A
SJE%;?*}L%Z hE P — FRAEET  [FREEE (FE i 12,245 1 ’
i —fiesx . NERTE |HERR (PR — 0
RS 4 T . HE R (57 137,303
Ry e T W R |
| HHER FREHR PR (F 62 =
= X . - _ EF"_%A** - %%)%%’ 62
i e ol BER s BERRE | HE R (5 al 125,746 5 ’
/ R { Rt o= LE ¥ ’ 6
— —fd p— Rt @Wﬁ?&i@ - BRR) - 450 ~69,291
IR A4 ~ | R AR YA 2 ,246
2 T e 5 il e AR (P ) 7,246 1,000
R gt B . SR KRR 41,707
T e " e R LT 0
R 2 B N i A HERES 212
ﬁﬁ s o HAHE g%\ o AEE (—H%) " 152 0
R R S { AR 0 2
5— o mk ST |2k 00
o e e * LR [ 0
FRAR R BEE % |ERreetos— 1,800
pa ARt s N YN e AR H— (4 FD) 1,800 0
s o REEAEE 2R s (K1) 590 0
R - HBER R [ 38,403
s FRT . TRbERF 2 Bafl gt Aty —(h ) 30,200 -8,113
e ; Bz ey LT - 17,3 -
;E(#Dﬁt/ s - PRIERTE g TR RARTHERR - 16,265 -1,114
H:/f{\ér, ﬁéﬁ ~H ﬁﬁ%’ B ﬂ/_@,\ EF[UJ/J\?** R 81,159 ’
e - REERER | % (a8 81,159
e R T ERAERR [ 4,390 0
H:f\f Ejﬁ% A B OK E LR r;;ﬂ"f:rﬁg T VT 245 (o) , 1.202
STk 4fm/4\§ HE =5 T SRS ~3,188
R o IS 05 A AE R [ g, @%éﬁ;ﬁ% 12,135 10
R o i et e Bxiagr EENE WNER 079 1,456
~EERE |ANRERD - R M 5 7 ) y
A UNEN S ZHEEES S 1,072 —
13 :
470 8 =155
—470




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)

(Hfz: TH)

\ MR R IR ESR o
PR 275 A (11/10) (1/16) S
B EHR e 5% TR =X —HES 561 61 500
HEHER k] Fo% HEBEREE () 70,857 67,474 -3,383
HEHE 2] Iy BRI BT EE 3,441 3,441 0
BB R L2 MM B A i F 3 2,566 2,532 —34
BB R T PN 2,297 1,731 ~566
BB R L2 AR RS 551 551 0
HEHER e TSR BOET K — ‘ 123 81 —42
e N R H R gf’;ﬁgxﬁig%wow 100 100 0
HEEHEHR ] LSBT HEHERE YR 3,229 3,188 —41
I SHER K E] TR ET H%D%{té" ﬂfﬂ%ﬁﬁ%( %) 3,011 0 —3,511
waE ezt NRINE fﬁi@\ AR AR LR 12,602 12,602 0
HEHE &5 AT AT RS B (%) 5,505 5,475 -30
LSBT &5 N INE) e TSR B 60 30 -30
HEHERR &5 AT AT i % 2 7 — VR 3,282 3,092 ~190
HEHER E ] R T L KE gk & ENEFEEE 118 118 0
HEHER T CREA T 2 K G fiax % RIS A R EE 343 343 0
L2 HER T CREEAT 2 K G fiax % { \ﬁﬁm‘“%iﬁ s 15,967 15,432 ~535
HEHER T RIEAR T L N e RoEfEEHEE 355 355 0
£ Fns Bl E ] & E=3 INEBEE INERAEE (— %) 263 263 0
£ Fins Bl E ] Iy E=3 INEBEE %ﬂl/\iﬁa 20,141 19,438 —703
2 Fi/N BLfE T +L “ X FEAE x| EfE 2 8,330 8,280 —50
2 FiN BLfE T AT 2 &ﬁ%’ﬁ”% RIEARERGEE (R 401 434 33
SRR 5= N [ AN (AR PR ) 78,509 74,574 -3,935
TN A2 TN %@ﬂ)&i@%‘% /N (B IR 2,413 2,359 —o4
GEET s B TIE RS (PR B ) 50,065 45,597 4,468
R %5 HAR %@ﬂ)&m%" AR (B IR L) 3,202 3,202 0
oL RfE &5 HEH l BLHXWIHE 121 104 -17
LN RAR ¥ e TG RER R g g 63 48 -15
A RAE E tHLEHEE NI 3 988 658 -330
AN e %5 BT B EHEE S 188 188 0
LA R ¥ tHLEHEE LA RAR 18,837 18,861 24
o8 %5 R REEA TR T (%) 639 635 —4
KA BfE 2] AR ZHras ;ﬁ74—dz/&~~’sf§'&$ 7,808 7,287 -521
KILARAE ] RS Y oo ERAZ HB L P 383 277 -106
NI %2 5] FEStE AT H:é&"f%%tﬁ@ax INIMIEIN T I e ot = 2,518 1,818 ~700
NI %2 5] rﬁka‘ﬂ%% Ea E%Hﬂmas_ﬁ KU A B o e & — i 2 15,030 14,251 -779
NI %2 5] HAHES %&Mﬂﬁ@@]i%?% 314 215 -99
NI %2 5] HAHES A HE o 874 874 0
KILARAE S B = BB AE 385 376 -9
NI %2 5] HAHES R AETE Eh 257 257 0
NI %25 HAHES FT - BEE h 3 339 309 -30




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)

(Hfz: TH)

B 2K

IRETER

. \ s
P I  FAs H FEL (11/10) (1/16) HE IR
NI/ T ] HEL NEY i NN 20,143 19,493 —650
NI/ T ] HEL NE i KLy 213 190 —23
NN S AEt NEN iR NI IR S 288 288 0
NNV Y E] BNk A 2 A 2 8,815 8,541 274
i i Bt Fey Tt () 102,657 102,657 0
ﬁgié)/%\% B T [ = B A e 5 (%) 1,336 1,336 0
g‘g o ST et JERROKPEZER, B2 REZBRE [REZERER) 42,054 41,876 178
EH =2 A

e ] Bt ARER T | BERRE (R 3,803 3,803 0
M A EAE BB R T | R P () 29,410 29,962 552
B ] AN B e ) 60,011 60,011 0
HUEE A G Y E] 5 A i £ ENSISHLEES 3,810 3,810 0
B 5 g RIS B BIE FNIEST 15,398 14,207 1,191
HiLEE A 2 ] s e A IR B |7 —F WA 651 567 84
HiLEE A 2 ] P51 A P g B | Sl ERE A g 7,195 7,195 0
M A A ] B B YA i B bt B P | A v ARG A i R P 28,243 26,706 1,537
M A A S B R [E o |[E ARG s de (i) 7,734 7,734 0
HI B R A Fea AKPERT  [fe frt S f gl e [ L A BRI S — i 2,544 2,444 100
HiFE A ] ROKPE SR ‘ BELE i s S FLF - Rk S 158,175 158,090 —85
TaZ20” |t Bk g e I 2288 126874 541
e A REFR |RADTEEE 63,759 63,359 ~400
NI ] AR REPTE KINESHIFLRFE 135,258 128,278 —6,980
NI ] E/ES TP RIODIF DR E 36,858 34,048 2,810
PNITEESER ] BVt TP RIUGRTFTPT 65,867 30,018 —35,849
NI ] R/ KB PTE REPTE B4 123,520 123,320 ~200
1| F A Y AL = [ A 2 VAKXV 7 Bt g 469 469 0
1| F A Y AL = [ A 2 AT BT b 0] 75 5 e [ o ) S 776 776 0
|| A ] AT = || EAH A [ A 2 38,255 35,922 —2,333
1| F A Y AL = [ A 2 [ A AR A R ER 30 A AE A 774 74 0
1| A Y & = XA T Z b —be R 200 0 200
S5k ] F T % R R — AR PR (i 60,221 60,221 0
SRR Y T B e a i N LA SR S IS R S 2,354 2,354 0
Fo S A 2] B B ey | 2,052 2,052 0
WP R fea T B pERE e [MPEE R () 845 845 0
R EAE i T L L 1,224,794 1,224,794 0
5 R E N e BT BT 28,703 28,703 0
H 2 R E TR e TR TR 20,000 20,000 0
ZEHiR b EAE- mgmpbty e ue g |7 ) — YA X — 1,891 1,881 10
ZEHER ] e mgaty R mAbRE [ Flh- - F s 63 63 0
ZEHER ] A ERERAR Wefgmpbie s [FH et 2— 17,592 17,584 -8




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)

(Hfz: TH)

B 2K

IRETER

TR 4 7 =0 FEA (11,/10) (1/16) FE R
ZEhRk A GRS R U et AR 2 (A 13,207 13,207 0
ZEHiR e ] SR IR L e i eI e 255 497 497 0
ZEHak e SRR IR L G A A 43,267 40,571 ~2,696
ZEHER e A JERER: &iw?b% i . 5,067 5,067 0
- 153 = U S b Ok L'L:\‘ [ ;j%P : <%L/ -
_&:52% ﬂ;u:fr EE;%? ;g#faj%k% BT Sk ) 1,000 0 1,000
ZEhLER I A HEARALTE i 1T H O (ARG R TY) 1,849 1,849 0
ZEhik ] B HEALTY et | THCpe g (i) 57,520 56,501 1,019
ZEhik ] B HEARAETY it | THCxpedr s (AL I 7,790 7,790 0
ZEhik IR AR i fik 2o |5 CScpe g Gt ) 926 926 0
—Lhik ] fir g E7e ieps RGBS (%) 53,175 53,175 0
ZEhik IR ity 7T B RALFE TG T B 601 601 0
ZLhik IR 2 A ESAN I BiEES 1,669 1,669 0
Zlhik IR (ER 7% TELO TR 37,109 30,122 6,987
Zlhik IR (R 7% LAY 7 T et BB il 3 5 120 120 0
ZEbRk [ far /42 2 RE IRl 24,968 24,894 —74
ORI [ N 78 SHS LI HA F 600,382 600,382 0
LeN. L S =3 TR i A PR () 42,489 46,013 3,524
N aN UL S v E=ts] TR R R— LA — R g 2,016 2,016 0
TR ER | RS i SCE IR () 7,916 6,900 ~1,016
;',AA»V\ B Y11 WANE LN SN U\k' <6L/' Lf&é”é%f@%% (I/:t

B R R et RS T RN \ 3,000 3,000 0
OB | Rt KB i f: 0L CEL-LEAVERIGFR ek 500 0 500
Aﬁﬁgp j&% A%§§ A% i itg%iﬁi%g%?%ﬁ)ﬂ%% 8,309 8,109 —200
o L v N I el #0157 YA i 7 68 G 227 227 0
e S S e T ] TR T B T Hm 1o (S 5 55,229 60,497 5,268
e T R e B LA ) [ERIAINEE S 5,110 4,670 —440
e, L S e =g B L2 ELASELE RS 123 10 113
B O | Bl pE LAY i BEFH R (TN T A7 B HEE) 2,000 2,000 0
A0 OO HRIER | e ] AR 7 * A S HCe (i) 2,741 2,333 —408
MBSk iﬂﬂﬁ&%ﬁ%éﬁ X A ANEWMPERGG [ LG | IR 517 517 0

N =y ~ ] . [ A, YN IR [ par:

KB R Eﬁggﬂquﬁg ! TS RS PR — e 22,501 20,070 -2,431
v . SCLL il s e
KIERR Eﬁgﬁﬁﬁﬁ%‘%’% ! Tt 1,000 1,000 0
Lo E = > % Sl YN un e

B e S R 5@5@%&%@ sz CRREERE R ER 30,336 29,993 ~343
e =] ; RAER |, s .

fie oS AR ;ﬁg@ﬁwﬁ%% O HEARAME 2,004 2,019 15
L E = > % Sl VN ¥ —~R=p

I B Pl P %o | 699 699 0

=it




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)

(Hfz: TH)

B B 254 # 5 f EE MRS | R st
e i T R S T e e 137 122 15
e et e :jﬁ@’%‘%ﬁﬁ%” N mEwRE  |msurs  |mewns 11 11 0
R ol SRR ;\5@%&@&%}%1 PRERAG T2 i f;ﬂg%ﬁg% — R BRI AR AT B 1,260,000 1,260,000 0
e %@%‘%“ﬁ%” BRGHT  |Eaan ;’gfg‘%“ﬁ% R R T 4,800 4,800 0
W 'F;@’%W‘%' mRRGHE  |Eemn ﬁﬁﬂ‘ﬂﬁ s AR 3,663 3,663 0
e i e I L Pl e e 204,000] 204,000 0

SRR RRE

W R :ﬁ,@’%‘%“ﬁ%” maie i | ;@%ég%%é\% R A A R 300 300 0
I e T o BRI i st 50 50 0
e el i T N I e T e L 5,000 4,000 ~1,000
el i T I e T I 3 2 .
e e T N st 700 700 0

| TR RO | oo | TORIE | ECHEE R 3 IR 2 (AR —
@%Xd‘%ﬂ% + %%%’;‘%P‘]'fﬂ_(ﬂz\ @fﬁ?ﬁu'fﬁ%ﬁ Eﬁiﬁgﬁﬁ }:5 ) 334,973 262,081 72,892

I e e el IR Ll e L
BRHRATIRAR | oay HEBWA e [FEeE s gigiﬁﬁi ) 123,267 122,715 952
pre— gigiﬁg PO PN #i%))ﬁ%f%ﬁﬁ%%%%ﬁ@(ﬁ%m o108 0013 -
pra— l%ﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ%}%‘u SR (e ;@g@ﬁﬁi@ﬁ%% PR 1 1 .

P[RR T \ RS E R E o
@%X‘T%E% Jr T%@%%% %g%% %g%%jﬁ q%ﬂi%)%u&ﬁ%‘%%% 9,062 9,062 0
RS TR '%ﬁ%%“*%” T e S N et 1,208 1,208 0
e :ﬁﬁa@f%ﬁ%” e R T N e e S Rt 8065 8.065 0
e i T e = el T e s 258 178 80
e | DNERRRE g o e lemve  |Remve  |Hemve 355 355 0

E=in




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)
(Hfz: TH)

I 4 254 % i g — maEk | IkEEE \
— R — — (11/10) (1/16) HE AR
wrpam | DR 1oy TREGLOE | REERE | mrom
P _ S thd B S f%l?ﬁéﬁai% (o | TRARIRBRA CRIABLE N 6 1,800 1,800
PPN [ 3 T P Fme O | BT | momorm e ’ ’ i
— §ﬁ — (S N I Y1 20 — AR TR AN A 30 30 0
e | TELROE |G RS
25} i I T Rt s R
- Y DR = B gei 1 0 _
e | |y e [FOR RO :
23t _ ks I ZOMEERE oS ) 0 B
@%;ﬁ-%ﬁ 5@%1%@3#%%” %%iﬂj(ﬁ ,-]’z;%tl:’,{ﬁ Eﬁ@fgm% ﬁ'ﬁ‘ié\\ P R
— _ e | AR R 6,600 6,600 0
et e %@%1%@%%%” . y— Y-
e 7 i 2 i 2 T 100
PP (1127 7S — L1 1,058
BRI gy [RER e e ——
PP [1]::131 1375 B, ke ki °
e G 0% TS N ki MR | ewmE |
RS [ 1T L — — il I 0
FT RIS 2 B T Ek By — R KL O2HEERT
e R [ ) ikl I o
n @Tq;i_j:%”/ﬁ\§+ /vﬁ\]’ﬁ% ﬁ@ﬁ%ﬁ,\ gﬁ&h%ﬁ% j(m%/?/\f;’ﬁf@:l’
RS [ 1T v ; i I I
R A 2 R MR | AR 4w
p—— ER R - 32,127 32,095 =32
AR PR et ERR =S S PNIIRE 23 50,987
PPN 1= 47 ) ’ oL m
[ PRI A 2 E%% @%A @%% km%?fﬁﬁﬁ 21,984
PP [Tt T \ ’ 20 e
W |t AR [ e 2 S A R 24,090
e rn AR RROR | ’ I e
Gl ey T falatal ol T T 2
PR 137 1T ikl °
n TR 2 2] INMER NMEE K+ I
P [T T ikl - o °
P IR AR @TE}%[J%\AE TR E T E T T 900 900 0
Moy ?(ﬁ/ T fi ESYSE S PN
BER |n %1 PEPIE Le g BB WO [ 621 621
- I T |- EELTTE 0
B TP, FE K 4 }%ﬁgg}@ BRBEHR A4 | IRBREER 4 700 700 0
e S T wEEan | REmE | e 110
s 1 1A = 1S ) 77T = s T __ - , 2,110 0
PR {3 3 T e (S T e P
[apes He o e 1 iyl % W B R A 4 323,739 323,739 0




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)

(Hfz: TH)

. . ., \ BRER | IR ~
PR 44 234 % 5 g EE R IREER |
ey | SRR | Tt Tt Tt 30 20 0
e R I N O 3 O PP 56,110 51,905 1211
ik I ORI i [R5 Pt b EIRAE O R B DEaAMe 4,950 4,950 0
SHESA 2 SR SA) o i 7~
WAL SRR [t iﬁ'\g”‘“ﬁﬁﬁ ;E(E%EKE‘ REFELAMEE 3,083 4,088 1,005
WAL (BRI R Rk TRERE emman [mesna 1,539 1,239 300
RALSTRERR [T RECRBREEIIR T | RERAG (T %Z%ﬁ%@x% Egggﬁ%t JEES T —E AT R 552,000 552,000 0
e e e A Rl e L e e 108,000 1,000000] 8,000
T — T2 A EEy N
o e O T I - e Eerr i T 1,200 1,200 0
e N e - e e 2,160 2,160 0
ma |t [ene (L8700 [RELETE me gy —e xatmigan g52000 84000 1,200
e I e e -l e O O e A 28,0000 2770000 11,000
NS R N S
o e O s e O o e N 65,400 68,400 0
pEm——— i pEm——— i
i (i (et [TTEATRIT SEAITET e it o —o 2 20 20 0
P w0 B O3 O S 1 N 25 4 VO 05 SIS B 2000 700 0
i i T PP I E——
mara (e [err | TEDDY T TR DT sy —e xgata 55200 540000 1,200
— 4 peTS—— 1 i
AR [ REORBRRERIRER |(IRRASTI R |0 e %%%gf—t“z g A AT RE T B — e AR R 7,080 7,080 0
ST Y]
s [ n2 =
e e Tl L - X R e P L 840 700 140
e e T e - Y R e 1,440 1,440 0
7= NERT PN —=
e e T e Ay A i A B D et L LA 8,640 8,520 120
s (A o s e [T TP R T R iy e 27,800 27,809 0
= o S e e DA ETE |
mra [ paspnaa [fok T |8 TR RE TR L —e o 7,800 7,800 0




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57)

(Hfz: TH)

B B 254 # 5 f EE MRS | R st
i T el o B A T s 5,378 5,040 339
e I e il el e O e 18 18 0
e I G il e el e P e 7,498 7,498 0
I L el el I e 65 6 0
e I e el el e T e e e 2,184 2,184 0
fEHERERR [ ORBRARR R E gﬂ&%%% %g%ﬁgi Eﬁéé%zy @ERTOBET R =2 43,062 42,861 -201
e e e Pl et il e I i 508 508 0
e I e il s el e I LR el 605 561 i
e e il e el e T I L L e 1172 956 216
e I e il e il s I e e 155 155 0
e e il [ rre Al -t il e e 10 10 0
e I e il sl s Ll P T e 4,244 4,244 0
A | [ o[BI R R T [t som g 13 33 10
RHNER GRS %%fﬁ?ﬁ% ™ [P T s sicetn 7 L 3,205 3,205 0
e I e Pl s ol A T 226 226 0
T e R ok i T (GRS 103 03 0
maEE [ [Besue  [Bemre | et i o 39,183 44,391 5,208
mawm |t wane (DR EROE B BRI g s e 1,500 1,500 0
e I e e e Sl e e T T e o 652 652 0
AR EERR IR CRBR AR S El [T TAHE TAHE TAHE 1,000 1,000 0
NG Qﬁgﬁﬂ;g%ﬁgu M E W B R A R A 38,672 38,672 0
G e E T Tl Tl Tl 1,000 1,000 0
RS AR RIS R E RS AR IR A e e [V IR AR e e [V R e e 14,551 13,014 ~1,537




A FIGAFEE Y 1) T B A E IR DL (1/ 1655 57) (B2 TH)

PR 44 234 #* 5 H 4 IR | TREER | s
i i AR /ﬁﬁ%igiﬁ*ﬁ %ﬁ%f’ﬁ%% %ﬁ%ﬁﬁ% ?ﬁﬁm — Tl 1,000 1,000 0

=n= THNE R SRR |2 HE Bk M Y EEHHOER |y iy gy et s
@p}% en m m T A2 o 1,130 1,130 0
BUCER ESEEE LoulEarill ES b SRIH PR SR PR SR PR 13,079 13,079 0
B SRIEFE R B AR NI P Py 10,166 10,166 0
BOLR ERLE A unIEar Il N N - - 3 3 0
B SRE BRI A [T T T T 1,000 1,000 0




